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Zadeva: Šolski prevozi v šolskem letu 2020/21

Spoštovani starši.

Začenjajo se priprave na novo šolsko leto. S strani Občine Krško smo prejeli dopis, v katerem nas obveščajo, da so pričeli z zbiranjem vlog za brezplačen prevoz otrok v šolo in posledično s pripravo javnega razpisa. 

V dopisu nas seznanjajo tudi z izsledki analize koriščenja šolskih prevozov. Ugotovili so, da nekateri učenci prevoz koristijo zelo redko, nekateri samo zjutraj ali po pouku, nekateri v tem šolskem letu šolskega prevoza niso koristili niti enkrat. Zato pozivajo, da vlogo za brezplačen prevoz vložijo tisti starši, katerih učenci bodo prevoz redno koristili.

V tem šolskem letu se je namreč pogosto dogajalo, da avtobusi/kombiji, ki jih morajo naročiti glede na prijave, vozijo napol prazni. Seznanili so nas, da bodo v naslednjem šolskem letu še bolj podrobno pregledovali sezname koriščenja brezplačnih organiziranih prevozov, saj stroški prevozov močno naraščajo in so zaradi ne koriščenja tako neupravičeni. 

Učenci, ki bodo v naslednjem šol. letu upravičeni do brezplačnega prevoza, morajo prav tako obvezno obiskovati organizirano varstvo vozačev na šoli, ki jo obiskujejo. Tudi te sezname bodo redno preverjali. V nasprotnem primeru bodo predvidevali, da prevoza ne potrebujete. 

Pripravili so obrazec, za katerega vas prosimo, da ga izpolnite vsi starši, ki želite uveljavljati pravico do brezplačnega prevoza (na obrazcu je navedeno, v katerem primeru ste upravičeni do izrabe navedene pravice). 

Izpolnjeno vlogo nam lahko vrnete na naslednje načine:
- preslikano z optičnim čitalcem (skener) in poslano na spodaj navedeno na el. pošto, 
- lahko jo fotografirate in fotografijo pošljete na spodaj navedeno na el. pošto,
- elektronsko izpolnjeno, a brez podpisa, pošljete na spodaj navedeno na el. pošto. 

Vloge pošljite na el. naslov sergeja.habinc@guest.arnes.si  najkasneje do srede, 15. 4. 2020. Vlog, ki bodo prispele kasneje, ne bomo mogli več upoštevati.  

V primeru težav z oddajo vloge mi prav tako pišite na zgoraj navedeni el. naslov in bomo skupaj poiskali rešitev.

Lepo vas pozdravljam.
Sergeja Habinc  
